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O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Esta é a segunda já, Sr. 
Presidente?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não, depu-
tado Campos, nós estamos na sessão ordinária ainda, que foi 
prorrogada.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Então, reitero: a minha 
posição é inarredável.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Só faço uma 
pergunta a V. Exa. Na Questão de Ordem indicam-se os municí-
pios que possam ter qualquer tipo de vício?

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Eu estou juntando 
inclusive o seguinte: eu vou até aduzir a Questão de Ordem 
para que seja feito um novo levantamento. E quero evocar o 
testemunho do deputado Jorge Caruso, um homem respeitado.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Só para regis-
trar, deputado Campos: se houver qualquer desconfiança de 
qualquer parlamentar desta Casa sobre o processo em relação 
aos Municípios de Interesse Turístico, aprovamos aqueles que 
não têm qualquer tipo de problema e este presidente entende 
que seria necessário retirar do projeto aqueles que possam 
apresentar qualquer vício.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, se existem 
denúncias no sentido de que há alguns municípios que estão 
irregulares, como é possível esta Casa aprovar um projeto que 
tem vícios, irregularidades?

Vossa Excelência nem leu a minha Questão de Ordem e 
está respondendo sem saber qual é a Questão de Ordem. Eu 
vou protocolar, V. Exa. estuda. Depois, V. Exa. me responde.

Questão de Ordem
Sr. Presidente, com fundamento no Art. 260 e seguintes 

do Regimento Interno, apresento a V. Exa. Questão de Ordem, 
vazada nos seguintes termos:

Encontra-se pronto para a Ordem do Dia o Projeto de lei 
n° 635, de 2018, que dispõe sobre a classificação como de Inte-
resse Turístico dos municípios de Adamantina, Adolfo, Anhembi, 
Araçatuba, Araçoiaba da Serra, Barra do Turvo, Bebedouro, 
Bocaina, Botucatu, Divinolândia, Dois Córregos, Garça, Guaíra, 
Ibirarema, Icem, Igarapava, Indiaporã, Ipeúna, Itapeva, Itapo-
ranga, Itariri, Itirapina, Jaboticabal, Jarinu, Juquiá, Juquitiba, 
Lavrinhas, Marília, Mogi Mirim, Palmeira D'Oeste, Paulicéia, 
Pirapora do Bom Jesus, Pongaí, Porto Ferreira, Santa Albertina, 
Santa Clara D'Oeste, São Bernardo do Campo, São João da 
Boa Vista, São Manuel, Timburi, Três Ponteiras, Valetim Gentil 
e Votorantim.

Referida propositura fôra objeto de apresentação de auto-
ria coletiva, congregando cada projeto de lei que individua-
lizava os municípios acima citados, classificando-os como de 
Interesse Turístico, e a qual fôra juntada, em cumprimento às 
regras do Regimento Interno, ao Projeto de lei n° 684, de 201 5, 
o mais antigo deles.

A matéria, em obediência ao devido processo legislativo, 
submeteu-se ao crivo das Comissões de Constituição, Justiça 
e Redação, e Atividades Económicas, formalizando os corres-
pondentes pareceres e, o que é fundamental, baseada nas 
manifestações favoráveis da Secretaria de Estado de Turismo 
quanto ao cumprimento dos requisitos para a classificação de 
municípios como de Interesse Turístico, conforme o que dispõe a 
Lei Complementar n° l .261. de 29 de abril de 2015.

Ocorre, todavia, Sr. Presidente, que chegou ao nosso conhe-
cimento evidências de que um, ou mais municípios, fraudaram 
as informações prestadas à Secretaria de Estado competente 
para a análise dos requisitos, chegando ao ponto, até, de 
prefeitos enviarem projetos de parques pertencentes a outro 
município, em uma clara tentativa de levar a erro os técnicos 
que analisam as documentações.

Mais do que isso, tais condutas se configuram crime de 
estelionato e de improbidade administrativa, e flagrante desres-
peito à LC 1.261/2015.

Porém, Sr. Presidente, se por um lado poderíamos imaginar 
que, dentro deste Parlamento, as proposituras atenderam ao 
devido processo legislativo, convalidadas pelos pareceres téc-
nicos e deliberadas regimentalmente, por outro lado, no âmbito 
dos procedimentos de análise técnica na Secretaria de Turismo, 
houve evidente ilegalidade, levando-nos à conclusão de que 
todo o procedimento é nulo e, consequentemente, todo o proje-
to de lei que congrega aqueles municípios já nasceu eivado de 
ilegalidade e anulável em todos os seus termos,

É preciso, Sr. Presidente, atentar para o que ocorreu na 
esfera do Poder Executivo, pois é de nossa total responsabilida-
de a aprovação de tais matérias.

E é nesse questionamento que indago a V. Exa.: tomando, 
nós, conhecimento de uma fraude no preparo de um ou mais 
processos de classificação de Interesse Turístico, poder-se-ia 
deliberar a matéria em Plenário ? Não estaríamos sendo coni-
ventes com tais irregularidades ? Não estaria o projeto nulo?

Faço, assim, estas indagações, para que a Presidência 
efetiva da Casa tome as providências cabíveis quanto aos fatos 
expostos, assim como responda sobre a pertinência da votação 
de projeto eivado de ilegalidades.

Aproveito a mesma oportunidade, Sr. Presidente, sem pre-
juízo da resposta à presente Questão de Ordem, para requerer, 
nos termos do Inciso I do Art. 165 do Regimento, a audiência 
da Comissão de Fiscalização e Controle para o Projeto de 
lei n° 635, de 2018, junto ao Projeto de lei n° 684, de 2015, 
objetivando a apuração dos fatos e responsabilidades acima 
expostos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Perfeito, depu-
tado Campos. Estamos encerrando o tempo. Vou responder, 
então, assim que tivermos. Mas, deixo claro que não podemos 
dar continuidade, desde que algum parlamentar mencione cla-
ramente qual município possa ter qualquer tipo de vício.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esgotado o objeto da 
presente sessão, esta Presidência, antes de encerrá-la, convoca 
V. Exas. para a sessão ordinária de amanhã, à hora regimental, 
com a mesma Ordem do Dia de hoje. Lembra-os, ainda, da 
sessão extraordinária a realizar-se hoje, dez minutos após o 
término da presente sessão.

Está encerrada a sessão.
* * *
- Encerra-se a sessão às 20 horas e 45 minutos.
* * *

 12 DE DEZEMBRO DE 2018
59ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA

Presidência: CAUÊ MACRIS

RESUMO

ORDEM DO DIA

1 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Abre a sessão.
2 - JOÃO PAULO RILLO
Solicita suspensão dos trabalhos por 10 minutos, por 
acordo de lideranças.
3 - PRESIDENTE CAUÊ MACRIS
Anota o pedido. Consulta as lideranças presentes.
4 - MARCO VINHOLI
Solicita suspensão dos trabalhos por 5 minutos, por acordo 
de lideranças.

Quero também deixar um abraço a um dos grandes políti-
cos deste Brasil, o presidente do meu partido, Gilberto Kassab, e 
dizer que juntos vamos fazer o melhor para o nosso presidente 
Bolsonaro, para com certeza melhorar a vida do nosso povo 
brasileiro.

Muito obrigado por tudo. Deus continue abençoando a 
todos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Quero mais 
uma vez cumprimentar o deputado Cezinha, que vai a Brasília 
representar nosso estado no Congresso Nacional. Mas deixa 
seu irmão de fé, Alex de Madureira.

Estão suspensos os nossos trabalhos até as 20 horas e 05 
minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 19 horas e 43 minutos, a sessão é reaberta 

às 20 horas e 19 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. MARCO VINHOLI - PSDB - Sr. Presidente, havendo 

acordo de líderes, solicito a prorrogação dos trabalhos por mais 
15 minutos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - É regimental 
o pedido de Vossa Excelência. Coloco em votação. As Sras. 
Deputadas e os Srs. Deputados que estiverem de acordo perma-
neçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. MARCO VINHOLI - PSDB - Sr. Presidente, havendo 
acordo de líderes, solicito a suspensão por dez minutos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Questiono os 
líderes em plenário se concordam. Havendo acordo de líderes, 
esta Presidência suspende os trabalhos por mais dez minutos.

Está suspensa a presente sessão.
* * *
- Suspensa às 20 horas e 19 minutos, a sessão é reaberta 

às 20 horas e 38 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Depu-

tadas, Srs. Deputados, nos termos do Art. 100, inciso I, do 
Regimento Interno, convoco V. Exas. para uma sessão extra-
ordinária, a realizar-se hoje, 10 minutos após o término da 
presente sessão, com a finalidade de ser apreciada a seguinte 
Ordem do Dia:

* * *
- NR - A Ordem do Dia para a 59a sessão extraordinária foi 

publicada no D.O. de 13/12/18.
* * *
O SR. CAMPOS MACHADO - PTB – PARA COMUNICAÇÃO 

- Sr. Presidente, queria indagar de V. Exa. se o congresso de 
comissões ainda será realizado agora para que sejam aprecia-
dos projetos que colocamos na Mesa hoje à tarde no Colégio 
de Líderes.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Nós temos 
interesse em fazer mais um congresso de comissões, inclusive 
com os Municípios de Interesse Turístico, conforme eu indiquei 
no Colégio de Líderes, e os demais projetos que forem indicados 
pelos líderes partidários.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Sr. Presidente, V. Exa. 
sabe jogar de quando em quando para a plateia. Esta não foi a 
minha pergunta, Sr. Presidente. A minha indagação a V. Exa. é se 
os projetos que nós conversamos...

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Estarão convo-
cados no congresso de comissões.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Presidente, deixe-me 
terminar.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Claro, V. Exa. 
tem a palavra.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - O que significa nesta 
Casa a palavra consenso? Quando todas as partes são concor-
des. Quando uma parte não concorda, é dissenso.

Quero até aproveitar, Sr. Presidente, para colocar uma 
Questão de Ordem.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Pois não, 
deputado.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Caso V. Exa. entenda por 
princípio economicidade, eu posso protocolar. Se V. Exa. quiser 
que eu leia, eu leio.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não há neces-
sidade da leitura na íntegra. Se V. Exa. quiser apenas dizer o 
tema, até para manifestar publicamente...

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB – PARA QUESTÃO DE 
ORDEM - O tema é o seguinte: desses 43 municípios que que-
rem ser aprovados como de interesse turístico alguns estão com 
nulidades insanáveis. E se comprovado um único caso, o projeto 
está viciado. É simples como o pôr do sol ou a lua em noite 
estrelada. Não há como, se tiver provas, e eu vou juntar uma 
relação de projetos e de toda a movimentação política que nor-
teou a aprovação de muitos Municípios de Interesse Turístico.

Eu quero indagar se V. Exa. ainda está de acordo que só 
votaremos projetos de consenso. Em assim não sendo, eu quero 
dizer que eu vou discutir todos os projetos, sejam do governo 
ou não. Então o acordo está rompido se V. Exa. romper unilate-
ralmente a palavra de Vossa Excelência.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Deputado 
Campos, quero primeiro deixar claro que o acordo foi feito no 
Colégio de Líderes e será cumprido na íntegra. A sessão extra-
ordinária apenas com projetos de deputados, conforme o acor-
dado no Colégio de Líderes, e a segunda sessão extraordinária 
será com Contas do governador Geraldo Alckmin do exercício 
de 2017. Foi este o acordo que fizemos. O que vamos fazer é 
convocar um congresso de comissões, conforme colocamos, 
para preparar o projeto de Municípios de Interesse Turístico. 
Este foi o acordo que colocamos.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - A minha indagação a V. 
Exa. é clara. Vossa Excelência vai pautar algum projeto que por 
acaso não tenha consenso?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Hoje nenhum 
projeto que não tenha consenso.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Estou indagando de V. 
Exa. porque preciso me preparar para ficar aqui no Natal.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Hoje nenhum 
projeto que não tenha consenso.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - E amanhã?
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Amanhã vamos 

ter um Colégio de Líderes para definir...
O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Mas temos Colégio de 

Líderes ainda hoje.
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Não, está con-

vocado um Colégio de Líderes para amanhã às 15 horas e 30 
minutos, quando vamos definir a pauta.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - E o que faremos agora 
no intervalo?

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Vamos para a 
sessão extraordinária.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - Só?
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Agora, neste 

momento, já direto para a sessão extraordinária.
O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - E o congresso de comis-

sões?
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Entre uma 

sessão e outra.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esta Presidência, nos 
termos do Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o Art. 
68, ambos do Regimento Interno, convoca reunião conjunta das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Defesa dos 
Direitos da Pessoa Humana, da Cidadania, da Participação e das 
Questões Sociais e de Finanças, Orçamento e Planejamento, no 
Salão Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 01 minuto após 
o término da reunião anterior, com a finalidade de apreciar o 
Projeto de lei nº 627/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável e de 
Finanças, Orçamento e Planejamento, no Salão Nobre da Presi-
dência, a realizar-se hoje, 01 minuto após o término da reunião 
anterior, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 516/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Constituição, Justiça e Redação, de Educação e Cultura e 
de Finanças, Orçamento e Planejamento, no Salão Nobre da Pre-
sidência, a realizar-se hoje, 01 minuto após o término da reunião 
anterior, com a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 694/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Constituição, Justiça e Redação e de Defesa dos Direitos 
do Consumidor, no Salão Nobre da Presidência, a realizar-se 
hoje, 01 minuto após o término da reunião anterior, com a fina-
lidade de apreciar o Projeto de lei nº 684/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Constituição, Justiça e Redação e de Finanças, Orça-
mento e Planejamento, no Salão Nobre da Presidência, a reali-
zar-se hoje, 01 minuto após o término da reunião anterior, com 
a finalidade de apreciar o Projeto de lei nº 572/18.

O SR. MILTON VIEIRA - PRB - PARA COMUNICAÇÃO - Sr. 
Presidente, nós estamos encerrando os trabalhos entre hoje e 
amanhã, pelo menos pretendemos fazer isso. Como eu estou 
deixando esta Casa, quando voltarmos do recesso, no mês de 
fevereiro, já não estarei mais aqui, pois assumirei uma cadeira 
no Congresso Nacional.

Queria cumprimentar V. Exa. e cumprimentar todos os 
deputados, meus companheiros. Tivemos grandes batalhas 
nesta Casa, muita discussão, mas muita amizade de todas as 
bancadas e dos funcionários da Assembleia, muitos dos quais 
conhecemos há mais de 20 anos. Então, queria deixar aqui o 
meu respeito pela Assembleia Legislativa de São Paulo para 
todos os líderes, deputados, funcionários, todos aqueles que 
contribuem para que este estado cada vez mais venha a fluir 
e a conquistar o que tem sido São Paulo, esta locomotiva do 
nosso país.

Eu estarei servindo ao meu país e ao nosso estado de São 
Paulo no Congresso Nacional. Teremos grandes desafios, mas 
vamos enfrentar cada um deles. Quero cumprimentar e agrade-
cer a todos, desejando boas festas e feliz Natal e Ano Novo. Em 
2019, aqueles que não venceram nas urnas agora não desistam, 
continuem a lutar. Sabemos que bons deputados ficaram de 
fora dessa eleição. Aqui todos são bons, mas deputados que 
tinham bastante voto acabaram não se reelegendo. Nós não 
podemos desistir nunca.

Fica aqui então o registro do carinho especial que eu 
tenho por esta Casa e por todos. Parabéns, Sr. Presidente, pela 
maneira como conduziu a Assembleia Legislativa. Esperamos 
que V. Exa. possa continuar lutando pelo nosso estado. Um 
abraço a todos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Parabéns, 
deputado Milton Vieira. Perde a Assembleia Legislativa do Esta-
do de São Paulo, ganha o Congresso Nacional com a presença 
de V. Exa. como deputado federal eleito pelo nosso estado. 
Vossa Excelência já exerceu o cargo de deputado federal, e 
esperamos que, assim como já foi a Brasília e voltou uma vez, 
possa voltar novamente para a Assembleia Legislativa de São 
Paulo em breve, como deputado estadual novamente.

O SR. VITOR SAPIENZA - PPS - PARA COMUNICAÇÃO - Sr. 
Presidente, V. Exa. sabe que eu analiso profundamente o que V. 
Exa. faz, e quero dar os parabéns pela forma como conseguiu 
conduzir o Colégio de Líderes. Vossa Excelência foi maduro. Em 
alguns momentos, eu temia pelo término da reunião. Da mesma 
forma que eu critiquei V. Exa. - e a crítica que fiz no passado 
continua -, hoje eu sou obrigado a dar os parabéns pela maturi-
dade com que V. Exa. conduziu os trabalhos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Obrigado, 
agradeço. Vindo de V. Exa., que já foi presidente desta Casa e 
tem uma história, para mim é muito importante a sua posição, 
deputado Vitor Sapienza.

O SR. CAMPOS MACHADO - PTB - PARA COMUNICAÇÃO 
- Sr. Presidente, eu não poderia, em hipótese alguma, deixar de 
cumprimentar o meu amigo, meu irmão de fé, deputado Milton 
Vieira. O deputado Milton Vieira não foi apenas um deputado, 
foi um exemplo de caráter, e o caráter de homem é o seu 
destino. Estou fazendo esta saudação não apenas como líder 
partidário, mas como deputado que reconhece em outro depu-
tado méritos.

O deputado Milton Vieira é um plantador de sementes e 
sonhos, um homem de família, um homem religioso. Tenho cer-
teza absoluta de que ele não vai apenas fazer falta nesta Casa, 
ele não está dizendo adeus. O deputado Milton Vieira sempre 
fará parte desta Casa. Um dia, quando alguém escrever a histó-
ria desta Assembleia Legislativa, não vai se esquecer de V. Exa., 
deputado Milton Vieira, que foi um homem correto, sério, digo e 
honrado. Que Deus o proteja, meu amigo e meu irmão.

O SR. MARCO VINHOLI - PSDB - Sr. Presidente, gostaria 
de solicitar a prorrogação dos trabalhos por mais 30 minutos 
e cumprimentar este grandíssimo deputado, amigo, professor, 
querido Milton Vieira, que foi deputado com meu pai nesta 
Casa e agora é comigo. É uma satisfação muito grande ter 
trabalhado ao seu lado aqui. Espero encontrá-lo novamente em 
outras jornadas.

Quero também cumprimentar o deputado Cezinha de 
Madureira, que também vai nos deixar, e que hoje faz aniver-
sário. Será deputado federal. Sinta-se abraçado pela bancada 
do PSDB.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Só lembrando 
que todos os deputados estão convidados para o aniversário do 
deputado Cezinha de Madureira. De antemão, quero cumpri-
mentar V. Exa. pelo aniversário.

Srs. Deputados, Sras. Deputadas, em votação o pedido 
de prorrogação dos nossos trabalhos por 30 minutos. Os Srs. 
Deputados e as Sras. Deputadas que estiverem de acordo per-
maneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. CEZINHA DE MADUREIRA - PSD - PARA COMUNI-
CAÇÃO - Muito obrigado, Sr. Presidente. Quero aproveitar este 
momento para agradecer a intervenção do deputado Vinholi, 
que mesmo sendo bem mais novo que eu é um grande pro-
fessor. Aprendi muito com V. Exa. desde que V. Exa. assumiu o 
mandato aqui. O deputado Caio também. Deputada Célia, esses 
meninos novos estão nos ensinando muito aqui, apesar de que 
o deputado Milton Vieira, com cabelos brancos, foi preparado 
para ir a Brasília, caminhar comigo e não deixar que eu erre os 
corredores da Casa.

Quero aproveitar este momento em que estão todos aqui 
para agradecer o carinho de cada deputado, o acolhimento, 
e dizer que aprendi muito com Vossas Excelências. Graças a 
minha igreja também ganhei a eleição para deputado federal, 
e Deus com certeza vai nos abençoar para fazer uma grande 
caminhada em Brasília. Contando também com o apoio de V. 
Exas. aqui em São Paulo, sabendo que podem contar com nosso 
apoio lá em Brasília. Apresentei quase 200 projetos aqui e tive a 
graça de ter alguns aprovados.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Deputa-
das, Srs. Deputados, tendo havido acordo entre as lideranças, a 
Presidência acolhe o solicitado pelo nobre deputado Davi Zaia e 
suspende a sessão por cinco minutos.

Está suspensa a sessão.
* * *
- Suspensa às 19 horas e 11 minutos, a sessão é reaberta 

às 19 horas e 20 minutos, sob a Presidência do Sr. Cauê Macris.
* * *
O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Sras. Depu-

tadas, Srs. Deputados, há sobre a mesa os seguintes requeri-
mentos:

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei Complementar nº 49, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei Complementar nº 3, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 1.012, de 2017.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 30, de 2016.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 352, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 406, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 358, de 2012.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 627, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 516, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 684, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei nº 694, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei Complementar nº 2, de 2013.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

- requerimento solicitando tramitação em Regime de 
Urgência para o Projeto de lei Complementar nº 3, de 2018.

Em discussão. Não havendo oradores inscritos, está encer-
rada a discussão. Em votação. As Sras. Deputadas e os Srs. 
Deputados que estiverem de acordo permaneçam como se 
encontram. (Pausa.) Aprovado.

O SR. WELLINGTON MOURA - PRB - Sr. Presidente, havendo 
acordo entre as lideranças partidárias com assento nesta Casa, 
solicito a suspensão dos trabalhos por 20 minutos.

O SR. PRESIDENTE - CAUÊ MACRIS - PSDB - Esta Presidên-
cia registra o pedido de Vossa Excelência. Antes de suspender 
os trabalhos, porém, faz as seguintes convocações:

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esta Presidência, nos 
termos do Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o Art. 
68, ambos do Regimento Interno, convoca reunião conjunta das 
Comissões de Constituição, Justiça e Redação, de Segurança 
Pública e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento, no Salão Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 
01 minuto após a suspensão dos nossos trabalhos, com a finali-
dade de apreciar o Projeto de lei nº 586/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Constituição, Justiça e Redação, de Segurança Pública 
e Assuntos Penitenciários e de Finanças, Orçamento e Plane-
jamento, no Salão Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 01 
minuto após o término da reunião anterior, com a finalidade de 
apreciar o Projeto de lei nº 352/18.

Nos mesmos termos, convoca reunião conjunta das Comis-
sões de Atividades Econômicas e de Finanças, Orçamento e 
Planejamento, no Salão Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 
01 minuto após o término da reunião anterior, com a finalidade 
de apreciar o Projeto de lei nº 1012/17.

Sras. Deputadas, Srs. Deputados, esta Presidência nos 
termos do Art. 18, inciso III, alínea “d”, combinado com o Art. 
45, §5º, ambos do Regimento Interno, convoca reunião extra-
ordinária da Comissão de Defesa do Direito do Consumidor, no 
Salão Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 01 minuto após 
o término da reunião anterior, com a finalidade de apreciar o 
Projeto de lei nº 30/16.

Nos mesmos termos, convoca reunião extraordinária da 
Comissão de Assuntos Metropolitanos Municipais, no Salão 
Nobre da Presidência, a realizar-se hoje, 01 minuto após o tér-
mino da reunião anterior, com a finalidade de apreciar o Projeto 
de lei nº 406/18.


